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 مشخص کنید.(   × ( و جمله های نادرست را با )        های درست را با )جمله 

            )           (     .   ندموازیهم  یک خط، با دو خط عمود بر  الف( 

 (     )       شابهند.  مت   𝑏2𝑎و      𝑏𝑎2  ی دو جمله ب( 

  (       )      . بین دو عدد صحیح ، بی شمار عدد گویا وجود داردج( 

    بزرگتر از یک نوشت.)        (را می توان به صورت حاصل ضرب دو عدد طبیعی عی هر عدد طبی د( 
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 مناسب کامل کنید.  عبارتهای زیر را با عدد یا هر یک از جمله

  ضلعی منتظم  ............. درجه است.  ششمجموع زاویه های خارجی یک 

  می باشد.   حاصل ضرب هر عدد صحیح در معکوسش برابر با  ................... 

 تقسیم کرد ...... و عدد یک...سه بخش اعداد اول و ........ توان بهرا می  د طبیعیاعدا.  

 نوشت..را می توان به صورت عبارت جبری ................  ( یک عدد نصف واحد بیشتر از  هفت )  عبارت ...... 
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 گزینه درست را انتخاب کنید.
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 باشد، مساحت  مستطیل برابر است با:  𝑎2عرض آن   و 𝑎4  طول مستطیلی ( اگر2

 𝑎 6د (                       6𝑎2 ج (          8𝑎2 ب (                        𝑎 8   (الف

 

 ؟نسبت به هم اول هستندبین جفت عدد های زیر کدام  یک  از( 3

 3و  3 (  د                       12و  18  (ج         3و 15ب (                  12و  5الف (  

 

  ؟به تنهایی کاشی کاری کرد نمی توانزیر منتظم  از چندضلعی های  با کدام نوع ( 4

  شش ضلعی پنج ضلعی                   د ( ج (              چهارضلعی ب (                 سه ضلعیالف (
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 * .ادامه سوالات در صفحه دوم می باشد*  
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 دومصفحه              *  بخشد و انسان را به تفکر منطقی عادت می دهدریاضیات به ذهن نظم می   *                              بارم

 

 ردیف

 

52/1  

 

 

 

0/75 

 دهید و جدول را کامل کنید.درجای خود قرار را  ی زیرهر یک از عددهاالف(
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 برای محور زیر یک جمع با عددهای گویا بنویسید.ب(  
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 حاصل عبارت های زیر را با نوشتن راه حل به دست آورید.
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 6 .بنویسیدو دلیل  خود را  پیدا کنیدآن دو عدد را است .  45مجموع دو عدد اول 
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از روش غربال استفاده می کند. شما در پیدا کردن این اعداد به او   40امیرعلی برای پیدا کردن عددهای  اول کمتر از 

 کمک کنید و به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 خورند را بنویسید.خط می بار  برای اولین 3در مرحله حذف مضرب های عدد همه عددهایی که (  الف

 

  ؟( آخرین عددی که در این روش خط می خورد مضرب کدام عدد استب
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  را به دست آورید. 𝑥  شکل زیر یک متوازی الاضلاع است. با تشکیل معادله مقدارالف( 
 
 

 

 

 .دلیل بیاورید ؟ برای پاسخ خودب( آیا می توان گفت لوزی یک نوع مربع است
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 *ادامه سوالات در صفحه سوم می باشد*
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 ردیف صفحه سوم                           *  ریاضیات همان شاه کلید گشودن رازهای هستی است   *                                         بارم
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 ضلعی منتظم را با نوشتن فرمول و راه حل محاسبه کنید. 8داخلی یک از زوایه های اندازه هرالف( 
 
 

 

 . به دست آورید ا ذکر دلیلب  اندازه آن راو را رسم کنید B خارجی راس ی  زاویه زیردر مثلث ب( 
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 .به دست آورید با نوشتن راه حل  های مختلف 𝑥 برای  را   𝑦  مقدار  ، 𝑦 و  𝑥  با توجه به رابطه 1
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جبری زیر را ساده کنید. عبارتالف(   

) 𝑥 3-  ( )2 𝑥   (3 +  

 

 درست آن را بنویسید. آن را مشخص کنید و تجزیه . نشده استدرست تجزیه های زیر عبارت  ی ازیک ب(

1        )𝑎 + 𝑎𝑏 = 𝑎(1 + 𝑏) 

2     𝑥2 + 𝑥 = 2(𝑥 + 1)      ( 2 
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 عددی زوج می شود. ،  عدد زوجالف( با عبارت جبری نشان دهید مجموع دو 

 

 

 ب(معادله زیر را حل کنید.
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 نمره 20*                                               موفق و سربلند باشید جمع نمرات                                * 
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